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Som en av de store Norske pionerene innen prog-rock har Gudny Aspaas levert uforglemmelige musikkopplevelser og etter over 25 år er hun tilbake med et nytt album; ´No Stranger´ tuftet på de samme prinsipper som tidligere, fantastiske musikkopplevelser, levert av fabelaktige musikere.
Med et spennende uttrykk blander Gudny Aspaas rock med moderne komposisjon og uttrykk, musikkelskere vil kjenne seg igjen i det helt analoge lydbildet hvor instrumenteringen er 100% synth-fritt og i tillegg til gitar, bass, trommer og orgel også består av; flygel, strykere, fløyte, marimba og mange, mange flere instrumenter spilt av et bredt utvalg av Norges beste musikalske talenter.
Produsert av Dagfin Hjorth Haavind med et ønske av å kombinere et varmt analogt uttrykk med nåtidens eleganse og åpenhet i lydproduksjon, Hjorth Haavind har skapt arrangementer og orkestreringer som fører flere generasjoner musikk sammen i et uttrykk.9004 3445	Aspaas&Frostad - simen@aspaasfrostad.com	www.gudnyrock.no
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Gudny Aspaas ´No Stranger´ Album og Konsert

Gudny Aspaas sin stemme binder hele platen sammen med et karakteristisk særpreg som tar pusten fra en. Fra det sarte stille på ´Hello Again´, et musikkstykke med bare flygel og vokal, til ´Galactic Child´ som leveres med en kraft som få kan oppvise, gjør Aspaas til en helt unik artist.
Albumet er skrevet i sin helhet av Gudny Aspaas og den 5.april 2017 arrangeres det stor release/jubileumskonsert på Rockefeller i Oslo som i tillegg til å fremføre albumet også tar for seg viktig musikk fra hele Gudny Aspaas sin karriere og med mange gjesteartister.
Albumet utgis på høykvalitets vinyl i LP form, på CD og samtidig på iTunes.
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